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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 124 

 

FECHA:  JULIO 24 DE 2015 

HORA:  08:00 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 

compañeros del Concejo. Siendo las 8 y 00 minutos del día 24 de julio de 2015 

damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2. INTERVENCIÓN DEL CAPITÁN WILMAR ROA CORREA COMANDANTE DE 

POLICÍA BELLO, TEMA: INFORME 

3. COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILISO MOSQUERA 

ÁLVAREZ  

 

Por favor verificamos el quórum. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 
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Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILISO MOSQUERA 

ÁLVAREZ  

 

En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  

¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria el 

Concejal Nicolás Alzate Maya 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILISO MOSQUERA 

ÁLVAREZ  

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

2. INTERVENCIÓN DEL CAPITÁN WILMAR ROA CORREA COMANDANTE DE 

POLICÍA BELLO, TEMA: INFORME. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILISO MOSQUERA 

ÁLVAREZ  

 

¿Hay algún comunicado de la policía?  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Si con mucho gusto señor Presidente el siguiente comunicado se lo enviamos al 

señor comandante y dice así: 

 

Bello 17 de julio de 2015  

 

Mayor  

WILMAR ROA CORREA 

Comandante de Policía de Bello 

 

Refuerzo seguridades políticas  y plan padrino 

 

Respetado mayor Roa 

 

En la sesión plenaria del día 16 de julio los Honorables Concejales aprobaron 

oficiar a su comandancia algunas necesidades referentes al esquema de 

seguridad para las sedes políticas, el edificio nuevo entre ellas las siguientes: 

 

 Implementar el esquema para las sedes políticas 

 Revisa el plan padrino para los Honorables Concejales 

 Revisar el protocolo para la asignación de escoltas para algunos 

Honorables Concejales si es necesario 

 Reforzar el acompañamiento de agente en el edificio nuevo carrera 50 N° 

52-63 

 Concretar una cita para finiquitar estas solicitudes 

 

De igual manera se le extiende respetuosa invitación a la plenaria del 24 de julio a 

las 8:00 a.m. con el fin de informar a los Corporados como se viene desarrollando 

del proceso de seguridad que se requiere para este periodo electoral que finalizará 

con las elecciones locales del 25 de octubre del presente año. 
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Agradezco su atención 

 

CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ  

Secretario General 

 

Oficio que también fue radicado a las 4:00 p.m. el 17 de julio y el 20 de julio día de 

la independencia en el parque principal  hablé con él y me dijo que y me confirmó 

que iba a estar presente con ustedes Honorables Concejales. Hasta ahí tengo el 

comunicado Honorables Concejales del señor Comandante. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILISO MOSQUERA 

ÁLVAREZ  

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

3. COMUNICACIONES  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILISO MOSQUERA 

ÁLVAREZ  

 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Si señor Presidente. 

 

Dice así: 

 

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com


  Acta N° 124 del 24 de julio de 2015     6 de 15 
¡Actuaciones Responsables! 
 

Carrera 50 No. 52-63 PBX: 604 79 44 Ext. 1161 – 1162 -1164     
Email: concejobello@gmail.comwww.concejodebello.gov.co 

Bello - Antioquia 

 

Bello 22 de julio del 2015 

 

Señor  

 

NICOLÁS ALZATE MAYA 

Presidente Honorable Concejo Municipal Bello 

 

Asunto: solicitud permiso para salir del país 

 

Honorables Concejales para este asunto es importante que le pongamos cuidado. 

 

La federación colombiana de municipios efectuó  al despacho importante invitación 

para la asistencia a la cumbre hemisférica de Alcaldes al noveno congreso 

latinoamericano de ciudades y gobiernos locales 20, 21 y 22 de agosto san Juan 

de Puerto Rico. 

 

Dicho congreso latinoamericano de ciudades y gobiernos locales como su nombre 

lo indica se realizará en las ciudades, vuelvo a leer Honorables Concejales. 

 

La federación colombiana de municipios efectuó  al despacho importante invitación 

para la asistencia a la cumbre hemisférica de Alcaldes al noveno congreso 

latinoamericano de ciudades y gobiernos locales 20, 21 y 22 de agosto san Juan 

de Puerto Rico. 

 

Dicho congreso latinoamericano de ciudades y gobiernos locales como su nombre 

lo indica se realizará en la ciudad de San Juan de Puerto Rico, Puerto Rico en el 

cual se desarrollan temas de autonomía municipal, desarrollo sostenible y el uso 

de la tecnología como herramienta de éxito. 

 

Tales temas de ciudad tienen estrecha relación con proyectos y programas de 

nuestro plan de desarrollo municipal y de contera, permitirán la aplicación de 
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experiencias de otras importantes ciudades latinoamericana en claro beneficio de 

nuestra municipalidad bellanita. 

 

Por lo tanto se solicita el permiso de esta Honorable Corporación para salir del 

país los días comprendidos entre 19 al 23 de agosto del 2015, ambas fechas 

inclusive. 

 

La anterior solicitud se efectúa al tenor de lo establecido en el artículo 112 de la 

ley 136 de 1994.  

 

Respetuosamente 

 

CARLOS MUÑOZ LÓPEZ 

Alcalde   

 

Les leo la invitación aquí. Dice así: 

 

Bogotá julio 15 del 2015 de-21262015 

 

Doctor  

 

CARLOS ALIRIO MUÑOZ LÓPEZ  

Alcalde Municipal Bello Antioquia  

 

Asunto: invitación a la cumbre hemisférica de Alcaldes congreso latinoamericano 

de ciudades de gobiernos locales 20, 21,22 de agosto del 2015 San Juan de 

Puerto Rico, Puerto Rico. 

 

Apreciado doctor Muñoz reciba usted un cordial saludo y deseo de éxito en sus 

actividades. La federación colombiana de municipios tiene el gusto de invitarle a la 

próxima cumbre hemisférica de Alcaldes, 9° Congreso latinoamericano de 
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ciudades y gobiernos locales la cual se realizará en san Juan de Puerto Rico, 

Puerto Rico los días 20, 21 y 22 de agosto del 2015. 

 

Por primera en la historia del Congreso latinoamericano de ciudades y gobiernos 

locales se da cita en el Caribe, experiencia americana  del año 2015 da lugar  en 

el  centro de convenciones de Puerto Rico localizado en la ciudad capital de san 

Juan, donde se trataran entre otros temas : 

 

 Autonomía municipal  

 Desarrollo sustentable  

 Uso de la tecnología como herramienta de éxito   

 

Conocedores de su trayectoria y gran experiencia la federación colombiana de 

municipios le hace una cordial invitación  a que participe activamente del evento 

donde sus gastos de tiquetes aéreos y alojamiento serán cubiertos por la entidad. 

 

Agradecemos de antemano su asistencia   a este importante Congreso  

latinoamericano donde se analizarán temas de suma importancia  para toda 

Latinoamérica, los cuales estarán a cargo de personalidades de primer orden  y 

especialistas en diferentes materias de interés social y gubernamental. Por este 

motivo le anunciamos que encontrará más información en el siguiente enlace, ahí 

está el enlace, flanpuertorico.com o le solicitamos el favor comunicarse con el 

señor Alejandro Ramírez gerente de la agencia de viajes  Tour Colombia. 

 

Con conocimientos de consideración respecto aprecia 

 

ELKIN DARÍO BUENO                                                 GILBERTO TORO  

Alcalde de… presidente                                                  director Ejecutivo 

 

Está leído este comunicado para que en proposiciones ustedes, hay que ponerlo a 

consideración de la plenaria ahorita. 
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Y está otro comunicado. 

 

CARLOS MUÑOZ LÓPEZ 

Alcalde  

 

Se complace en invitarlos a la inauguración de los juegos municipales de Bello 

Ciudad Educada y Competitiva plazoleta de los héroes unidad deportiva Tulio 

Ospina. 

 

Fecha: Sábado  25 de julio  

 

Hora: 4:00 p.m.   

 

Desfile inaugural 2:00 p.m.  

 

Partida: placa deportiva Rosalpi 

 

Honorables Concejales.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Un poco de atención, si una moción de orden. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

 

Presidente una moción de orden y un receso entonces Presidente para que se 

pueda discutir el tema previamente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Permitamos que el señor Secretario termine el comunicado, cuando termine el 

comunicado  tomare la palabra para un detallito y haremos un receso, pero bien 

pueda señor Secretario termine el comunicado. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Si señor Presidente, con la buena atención de los Concejales ya está leídas las 

comunicaciones señor Presidente. 

 

No tengo más comunicados señor Presidente. Muchas gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

El señor Alcalde nos manda un comunicado donde nos solicita permiso a la 

corporación para asistir a este importante seminario que hace la nación y la 

federación nacional de municipios en San Juan de Puerto Rico, si hay quórum 

decisorio señor Secretario por favor me informa para colocarlo en consideración. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Si señor Presidente, por lo menos aquí en el recinto aunque no están todos en su 

curul yo veo quórum pero la idea es que usted los ubique para poder tomar 

decisión señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Honorable Concejal Bladimir y todos por favor voy a colocar en consideración una 

proposición que nos solicita el señor Alcalde. 

 

En consideración la proposición de otorgarle permiso al señor Alcalde para salir 

del país, asistir a este importante seminario que acaba de leer nuestro Secretario 

General el doctor Carlos Carmona, se abre la discusión, anuncio que va a cerrarse 

queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Antes de continuar con el orden del día quiero darle un caluroso saludo al señor 

Personero al doctor Juan Diego Ardila comunicarle, doctor Juan Diego 

aprovechando la presencia suya acá en el recinto de que hoy cruzamos invitación 

al mayor Wilmar Roa comandante de la estación Bello, la cual no sabemos por la 

cual hizo presencia y el tema era bastante importante, se trataba en esta época 

electoral de la seguridad no solo del recinto sino de cada uno de los Concejales, 

ya han sucedido varias cosas  y esperamos que no sucedan otras que hayan que 

lamentar, entonces era muy importante que él nos aconsejara, nos diera 

directrices y nos dijera que podíamos hacer en estos días tan pesados, no solo 

vuelvo y le digo con el recinto que aquí entra todo mundo indiscriminadamente 

sino con cada uno de los Concejales y aspirantes al Concejo y no sabemos los 

motivos por lo cual no vino. 

 

¿Por qué quiero dejar la constancia? Porque la mesa directiva está haciendo todo 

lo pertinente para que se brinde este esquema de seguridad, estamos haciendo 
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los oficios, ahí están y por tal motivos se le cruzó invitación, desconocemos los 

motivos por los cuales son pudo venir el mayor, me imagino que fue alguna 

dificultad que tuvo porque ha demostrado ser muy responsable no solo con su 

oficio sino con esta corporación. 

 

Quería dejar esa constancia simplemente señor Personero. 

 

Hacemos un receso de cinco minutos, diez minutos para hablar unos temas 

internos y luego proseguimos con el orden del día. 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay proposiciones sobre la mesa?  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

No tengo señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Señor Secretario ya anuncio a todos los Honorables Concejales que han 

ingresado al recinto? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Permítame yo anuncio los que me quedarían faltando 

 

Que quede en el acta la asistencia de los siguientes concejales: 

 

 Carlos Augusto Mosquera Gómez  

 Ernesto Zapata Orrego 

 Luis Carlos Hernández Giraldo 

 Duván Alberto Bedoya García 

 Nubia Estella Suárez Caro 

 Nubia Valencia Montoya 

 Isabel Daniela Ortega Pérez 

 

Asistencia total de todos los Concejales. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Gracias señor Secretario. 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

No tengo más 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Algún Honorable Concejal  tiene en varios. 
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Vea señor Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Yo le informo señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Ayer mandé y fui a la casa de la cultura a buscar a la compañera Catalina Ríos no 

estaba, me mandó decir con el compañero contratista Carlos que me llamaba para 

las boletas, este es el instante Honorables Concejales que no han llegado los 

brazaletes, entonces esa es la información.  La llamé también y se va a correo de 

voz. 

 

No tengo más datos sobre eso señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Igual, hace unos tres días también tuve la oportunidad de hablar con la doctora 

Catalina para decirle que se iban a ver volteas, manillas las mandara con tiempo y 

que estaban en este dilema y que ese mismo día resolvían si hacían boletas y 

repartían o por lo contrario no le repartían a nadie. Parece ser que tomaron la 

decisión  de no darle boletería a nadie, por eso cualquier irregularidad o cualquier  

VIP por pequeño que se hagan si no nos tuvieron en cuenta es bueno denunciarlo 

y tenerlo en cuenta, es una sugerencia respetuosa 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Está agotado señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 

mañana. 

 

Muchas gracias y feliz día. 

 

 

 

 

Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente   Secretario  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alba Diony Arroyave García  
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